



8 июля все люди нашей большой страны празднуют самый лучший, великолепный, чудесный и сказочный праздник – Всемирный день семьи, любви и верности, символом которого считается ромашка – простой полевой цветок! Семья – самое дорогое, что есть у каждого человека. Всех-всех поздравляем с этим волшебным и очень нужным праздником. Пусть в каждой семье царит только взаимопонимание и дружба, только огромная любовь и настоящая верность. Пусть ваши детки учатся на ваших хороших и добрых примерах. Пусть они растут в светлой любви и дружной семье. Храните все ваши прекрасные моменты жизни в памяти. Относитесь друг к другу с трепетом и нежными чувствами.

Ребята младшего школьного возраста познакомились с данной темой, так как семья – это еще и важная социальная единица, которая находится под охраной закона. В честь праздника ребята сделали свое ромашковое счастье – корзину наполненную ромашками, а еще "Портрет любимой мамочки". Все работы получились разными, яркими, запоминающимися.

В этот день, 8 июля, мы подготовили для вас презентацию! Поздравляем Вас!

[Фото Видео](#)